



两个月大的男婴患上视网膜母细胞瘤 几家大医院都建议摘除眼球 爸妈最后关头推迟手术网上求医

还剩两天 帆帆的左眼能保住吗

昨天傍晚，一则求助消息在新浪微博上广泛传播，来自安徽六安的两个月大的男婴帆帆（化名），被北京和南京多家权威医院诊断为左侧眼球视网膜母细胞瘤，多家医院给出的治疗方案均是做眼球摘除手术。儿子刚刚两个月大，还没有来及好好看看这个世界，这实在是让初为人父人母的帆帆爸妈不能接受，昨天傍晚他们想到了上网求助。

现代快报记者 陈志佳



妈妈轻轻抚摸着帆帆的脸 现代快报记者 辛一 摄

大年初二发现孩子得病

帆帆的爸爸王力（化名）和妻子新婚不久，2013年1月初，帆帆顺利降生，这让刚满25岁的王力觉得很开心，他也暗下决心，努力工作给女儿一个优越的生活环境，可这一切在大年初二都改变了。王力说：“当时发现孩子左边的眼睛有些不对，眼底发黄。”

孩子身体出了问题，王力和妻子不敢怠慢，第二天他们就带着帆帆去了医院，做了B超之后，医生初步判断帆帆眼睛里长了一个瘤，而且怀疑是恶性的。“当时我就觉得到了世界末日，孩子这么小，大人却帮不了他。”

医生建议摘除眼球

2月15日，王力和妻子带着帆帆来到南京儿童医院，医生判断帆帆患的是视网膜母细胞瘤，是婴幼儿时期眼内恶性程度最高的肿瘤。王力说：“当时医生建议我们去北京

同仁医院化疗，说那样也许可以保住眼球。”2月20日，帆帆来到了北京同仁医院，可不巧的是，一名对此病症很有研究的医生不在医院。“我们听很多医生说，这个病不能拖，肿瘤万一扩散到右眼或者脑子里就完了。”王力说，“所以那时我们决定，不在北京继续等了，回南京。”

2月23日，帆帆又跟着爸爸妈妈回到了南京，在几家大医院都做了检查后，医生给出的治疗建议都是摘除眼球。此时，王力和妻子面临着抉择，究竟是冒着扩散的风险保守治疗，还是狠下心摘除帆帆的左眼？

求名医希望保住儿子眼球

昨天晚上，现代快报记者来到帆帆和爸妈暂住的地方。帆帆正在熟睡当中，不吵不闹、眉清目秀的孩子根本不知道他很可能就要失去一只眼睛，“我们每天看着他，越看越心疼，当父母的怎么可能下得了狠心让孩子做眼球摘除的手术呢。”

昨天，王力和妻子与省人民医

院的医生商量，推迟两天进行手术，“原本定的是明天手术，但是最后关头，我们抱着侥幸的心理，希望孩子能够拥有两只完整的眼睛。”王力说，他们和医生商量，推迟两天，看看这两天能不能发生奇迹。

王力所希望的是，能够有名医提供一个治疗方案，保住帆帆的左眼，他说：“我们希望看见报道的热心人，能帮帮我们，孩子还太小，他还没有好好看过这个世界。”



扫描二维码
看看你能不能帮帮这可怜的孩子

现代快报记者 章茜 摄影/制作



一线名嘴孟非曾经调侃过，朋友送票的明星演唱会晚会没兴趣去看，宁可自己掏钱去看阿波罗演艺广场的演出。谈起阿波罗品牌创始人丁金顺先生，更是充满传奇色彩，他开出全国率先培养专业演艺班底的公司，在南京打造娱乐神话“阿波罗”，他还是具有冒险精神的中国跑车第一人，更有着收藏各式三轮老爷摩托车的嗜好，以睿智、勇敢、风趣和对石城演艺文化的贡献被业界称为“娱乐之父”。

Q S：听说阿波罗加入演艺阵线联盟了，这到底是个什么样的组织？

丁总：为了响应政府大力发展战略性新兴产业，做大做强中国演艺事业。由全国文化产业一线城市并在行业内

阿波罗王者归来 再造巅峰 —专访石城娱乐之父丁金顺

知名度极高，经演艺圈专业资深人员组成秘书处、严格评选论证考核而精选出，这8家在全国最具代表性企业联盟。达到资源共享，管理经验共享，共同提高行业标准，大力推广群众喜欢的健康高质量节目；规范经营，不欺客宰客，不卖假酒！

Q S：阿波罗演艺广场给客人的印象一直就是“快乐品牌，放心消费”，那么“联盟”的优势具体还有哪些呢？

丁总：为保证演出质量，并给各地联盟企业最好最优的演员；秘书处广纳人才并签约，为给予每家企业VIP、忠诚度极高客人至尊享受并这8家联盟企业银卡、在上述任何一家场所可免门票，酒水半价。

Q S：除了给力的质量和优惠力度外，顾客也很享受被贴上“娱乐消费达人”标签的范儿吧？

丁总：是的，能够进入“演艺阵线联盟”的企业，必须跨过一定的门槛，我们也通过完善的监督制度，让企业更加诚信地为顾客服务。专家用专业眼光为观众提供品牌服务，那么同样VIP会员也会享受到绝对的尊崇。

Q S：业界一直在传阿波罗演艺广场河海店要“被迁址”，这是真的吗？

丁总：阿波罗演艺广场在南京近十年已成为南京最具代表性、深得广大群众喜爱；在面临目前场地合同到期，设备成旧关键时期，为了保护这一品牌，继续繁荣本地文化产业，江苏省演艺集团领导经多方考察，将与阿波罗演艺广场密切合作。

Q S：阿波罗演艺广场这次的“王者归来”，又将带给粉丝怎样的惊喜？

丁总：一台节目的质量好坏演出水准、不是靠经营者自我吹嘘、不是靠演员走下三烂低俗套路哗众取宠，四百平米真正大舞台，40名专业舞蹈班底，所以才有舞台的绚丽热情极富感情表现力，才能够演绎出大型舞台剧金陵十三钗、历史史歌般英雄剧大明王朝、美国百老汇百年精典拍手舞等脍炙人口，领衔同行之首。

Q S：3D高科技舞台，听上去就很震撼，4月28日真是令人期待！

丁总：4月28日3D高科技舞台将亮相于人民大剧院。可透露的是国际最优秀的演出时尚潮流，将汇集于一身：3D、数字投影、裸眼3D、天幕、多视角多看点，真正从硬件与软件上相匹配完成自我超越，再度以王者姿态称霸业界！

12580 幸福美食帮 要美食 更要公益

北有“光盘行动”，南有“餐桌天使”。12580幸福美食帮公益活动“拯救美食、拒绝浪费——餐桌天使在行动”，在广州、杭州、北京、成都、武汉五大城市发放打包盒，用行动支持公益，拒绝浪费，让食客们从自

身做起，为公益活动贡献一份力量。活动得到了社会的大力反响，同时五大城市的主流媒体、微博论坛都对活动进行了热烈报道和讨论。

“餐桌天使”拉手“光盘行动”飞入千家万户，在五大城市打出“拯

他们都要讨个说法

“一张身份证买到同一趟车上两张票”后续
南京小伙状告上海铁路局索赔443.5元



现代快报
2月6日的报道

快报讯（记者 田雪亭）因为一次疏忽，市民罗先生竟然用一张身份证买到同一趟车的两张实名制火车票。协调不成后，3月4日，他将上海铁路局起诉至南京铁路运输法院，要求其承担重複购得的票价损失443.5元。

2013年1月8日，罗先生在铁道部12306网络购票平台买了一张1月14日上午南京南到北京南的G12次列车车票，并在1月9日到火车站取了车票。罗先生说，1月14日他到南京南站乘车前，忘记几天前已经取过票。再到取票机上操作时，机器显示取票失效。他向售票窗口工作人员问询，查询后被告知没有订过票。他急着上车，就又买了一张当日同一车次的车票。但到站后，罗先生竟意外发现钱包里有两张G12次车票，才回想起自己在买第二张票之前已经取过票。

“铁道部售票系统应该掌握购票信息，却没有及时告知，导致我重复买票，事后我要求退票，他们却说开车后不能退！”罗先生说。

“像这种情况，的确不符合退票的条件。”现代快报昨天致电12306客服热线时，话务员明确表示，一张身份证只能买同日同一车次的一张车票，至于产生罗先生这种情况的原因，应该是购票方式不同产生的，“不是同一个系统，是有这个可能。但是，在开车前都可以全额退还费用。但开车后，就不能退还了。”话务员表示，像这种情况，他们已经做了记录，会向技术部门反映。

“一个人，在同一天同一车次中，只能买到一张车票。这才是实名制。”代理此案的江苏圣典律师事务所温丽华律师表示，铁道部已执行实名制购票，系统应掌握乘客的购票信息，并提供基本的咨询服务。上海铁路局在本案当事人询问购票信息时，并未尽到如实告知的义务，这本身是对消费者知情权的侵害。

温丽华认为，购票系统内部不统一造成信息检索不畅，其后果不应由消费者来承担，对于知情权受损而导致的经济损失，应该由上海铁路局依法赔偿。

儿子起诉爸爸，要加抚养费

快报讯（通讯员 秦研 记者 马薇薇）赵梅和李勇离婚后，赵梅获得了儿子的抚养权。几年来，物价不断上涨，赵梅请求前夫提高抚养费时，却被一口拒绝，赵梅只能以儿子名义，将前夫起诉至南京秦淮法院。

赵梅和李勇是一对校园情侣，2007年毕业后就步入婚姻殿堂。第二年，儿子豆豆便出生了。但是，这种幸福并没有维持多久。赵梅暗中调查，发现丈夫搞起了婚外情。

被妻子发现后，李勇直接摊牌要求离婚，称“那边”已经有了身孕，他需要负责。在协议离婚时，儿子由赵梅抚养，李勇每个月给600元的抚养费。

赵梅只是一个普通文员，月收入不到三千元。每个月交给幼儿园的学费就让赵梅够呛。物价不断上涨，赵梅越发觉得日子难过。于是赵梅找到李勇协商，儿子的抚养费能不能涨一点，但李

却直摆手，称小女儿刚刚出世，自己这头的花销也很大。无奈之下，赵梅只得以儿子豆豆的名义起诉。法官认为，子女可在必要时，向父母任何一方提出超过协议或判决数额的合理要求，法院根据李勇的收入情况，将每月抚养费酌定为1000元。

（文中人物系化名）

法官点评：

子女抚养费数额的确定，要根据其实际需要。抚养费的数额应能维持子女的衣、食、住、行、学的正常需求。除此之外，还要考虑非抚养方的实际收入。决定抚养费数额的客观因素可能会随时间的推移而发生变化，比如物价的波动等。所以，原定抚养费数额不足以维持子女生活时，法律允许双方协议变更抚养费数额。如果变更不能达成协议可以提起诉讼。

三年前的房客来要热水器

快报讯（记者 陶维洲 通讯员 白景轩）三年前的女房客突然回来找到房东，要求将其装在出租屋内的热水器搬走。这事搞得房东莫名其妙，“这么长时间没来搬走，我以为你不要了”。经过警方调解，房东最终向女房东补偿了200元。

王峰在南京市白下区租了一处房子，一直以来住得挺好的。3月2日傍晚，突然有人敲响了他的房门。他打开门一看，是个不认识的女子。该女子还带着两个工人，一进门便往卫生间闯，并指挥工人：“帮我把这个热水器拆走。”

女子告诉王峰，她叫刘敏，是这个房子以前的房客，现在房子里的热水器就是她装的，现在她要将热水器拆走。“就算是这

样，你也得找房东，这个事情得说了算。”王峰说。

刘敏表示，她已经找过房东了，但房东不同意。“那我更不能让你动手了，你拆走了热水器，我用什么？”王峰报了警。洪武路派出所民警出警到现场后，立即电话通知房东到现场。面对刘敏，房东义愤填膺，“当年让你把热水器拿走你不拿，现在又来要，这算什么！”

刘敏告诉民警，她男朋友家最近有个房子要出租，正好缺个热水器。她突然想到自己有个热水器还在原来的出租房内，于是便过来要。刘敏态度很坚决，一定要将热水器搬走。经过民警调解，房东最后补偿了她200元了事。

（文中人物系化名）